

## Помнит сердце, не забудет никогда! литературно-музыкальный вечер

7 мая в Репнинской сельской библиотеке состоялся литературно-музыкальный вечер «Помнит сердце, не забудет никогда!», посвящённый Дню Победы и 75-летию освобождения Орла и Орловской области. Библиотекарь

Ермакова Татьяна Анатольевна поздравила присутствующих с Днём Победы, рассказала, как разворачивалась Орловская стратегическая операция, получившая название «Кутузов», в результате которой 5



августа 1943 года был освобождён г. Орёл. Именами героев, освобождавших город, названы скверы и улицы: сквер имени Л.Н. Гуртьева, улица имени И.Т. Любушкина, улица имени Д.Ф. Лавриненко, улица Латышских стрелков, сквер Танкистов. Рассказ сопровождался показом видеороликов «Орловская битва», «Освобождение города Орла», «Первый салют».



Участники вечера узнали о трагедии деревни Колпачки Урицкого района, которую постигла та же участь, что и белорусскую деревню Хатынь.

Манякина Мария Фёдоровна поделилась своими воспоминаниями об освобождении родного села Репнино.

На вечере прозвучали стихи А. Твардовского, К. Симонова, Ю. Друниной, В. Высоцкого. Звучали песни военных лет.

Желающие  
познакомились с книгой  
Памяти, где много  
фамилий и наших  
земляков, защищавших  
Родину. «Нельзя  
забывать, какой ценой  
досталась нашему  
народу спокойная и  
мирная жизнь. Мы  
должны рассказывать



своим детям, внукам об этой великой и страшной войне, чтобы они могли  
правильно оценить и расставить приоритеты в нашей современной жизни» - таков  
был общий итог мероприятия.